
Інформація щодо виконання вимог пункту 41  

постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710  

«Про ефективне використання державних коштів»  

 

1. Назва предмета закупівлі 
Акумуляторні батареї (код 31430000-9 національного класифікатора України ДК 

021:2015 «Єдиний закупівельний словник») 

2. 

Унікальний номер оголошення про 

проведення конкурентної процедури 

закупівлі, присвоєний електронною 

системою закупівель, та/або унікальний 

номер повідомлення про намір укласти 

договір про закупівлю у разі 

застосування переговорної процедури 

закупівлі  

UA-2025-10-29-014733-a 

3. 
Обґрунтування очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

Визначення очікуваної ціни за одиницю, згідно Порядку ведення договірної роботи 

та здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг в Автобазі Управління 

справами Апарату Верховної ради України на період дії правового режиму воєнного 

стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, 

затвердженого наказом директора від 30.06.2025 р. № 15-2/03-1-73, шляхом 

направлення запитів цінових пропозицій (електронною поштою) постачальникам 

товару, та становить середньоарифметичне значення масиву отриманих даних, що 

розраховуються за такою формулою: 

Цод = (Ц1 +… + Цк) / К, 

де: Цод - очікувана ціна за одиницю; 
 

Ц1, 

Цк 

- ціни, отримані з відкритих джерел інформації або відповідей 

на запити цінових пропозицій, приведені до єдиних умов;  
К - кількість цін, отриманих з відкритих джерел інформації або 

відповідей на запити цінових пропозицій; 

 

Обсяг закупівлі – 27 штук. Загальна вартість предмета закупівлі становить  - 204 

563,00 грн.   



4. 
Обґрунтування розміру бюджетного 

призначення 

204 563,00 грн. згідно з потребою на 2025 рік та відповідно до розрахунків до 

кошторису на 2025 рік.        

5. 
Обґрунтування технічних та якісних 

характеристик предмета закупівлі  

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 

потреб Замовника у акумуляторних батареях для автомобілів та автобусів. При цьому 

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі не є унікальними, та такими, що 

потенційно можуть обмежити коло учасників. Перелік товару, технічні, якісні та 

кількісні характеристики предмета закупівлі зазначені у Додатку 2 до Тендерної 

документації. Товар повинен бути виготовлений протягом 2024 – 2025 років. Строк 

(термін) поставки товару: згідно заявок Замовника, але не пізніше ніж 25 грудня 2025 

року. Поставка товару здійснюється протягом Постачальником протягом 1 (одного) 

робочого дня, з дати отримання заявки Постачальником, відправленої Замовником 

цінним листом з описом вкладення через національного оператора поштового зв’язку 

АТ «Укрпошта» на юридичну адресу Постачальника або протягом 1 (одного) робочого 

дня, з дати відправлення заявки з електронної адреси Замовника на електронну адресу 

Постачальника. Поставка Товару здійснюється згідно з установленими нормами 

відвантаження, у тарі та упаковці, яка забезпечує її збереження під час 

транспортування, вантажно-розвантажувальних робіт та зберіганні. 

Місце поставки товару: 01133, м. Київ, вул. Євгена Коновальця, 24. 

Товар, який постачається, повинен бути таким, що не перебував в експлуатації, термін 

та умови його зберігання не порушені. 

Ціна за одиницю товару повинна бути визначена з урахуванням витрат 

постачальника на адаптацію емблеми, пакування, маркування, доставку товару 

(завантаження, розвантаження, занесення до приміщень), сплату митних тарифів, 

транспортних витрат до місця поставки, податків і зборів, інших витрат. Товар 

повинен бути упакований належним чином, що забезпечує його збереження під час 

перевезення та зберігання. 

Гарантійний строк на Товар повинен становити не менше 24 місяці на 

акумуляторні батареї для транспортних засобів з дня отримання Товару Замовником, 

при умові що інший строк не встановлений законодавством, або виробником Товару.   

У разі виявлення заводського браку, товар має бути замінено на новий. 

Якість Товару повинна відповідати вимогам Державних стандартів та 

підтверджуватись відповідними сертифікатами і паспортами якості Товару (якщо 

такий передбачено) на момент поставки. 



Товар повинен відповідати вимогам охорони праці та екологічної безпеки. 

 

 

 


